

ВОЛОДИМИР АР'ЄВ

**Підсумок роботи депутата фракції
“Європейська Солідарність”
у парламенті ІХ кликання
серпень 2021 - серпень 2022**



Законотворча діяльність

Взяв участь у розробці 34 проектів законів та постанов Верховної Ради України, 8 з яких стали чинними законодавчими актами.

Особисто розробив та став першим автором Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування військовим збором грошового забезпечення військовослужбовців та інших осіб, які беруть безпосередню участь в бойових діях в умовах воєнного стану» (2308-ІХ від 19.06.2022), яким звільняються від сплати військового збору військовослужбовці, що беруть безпосередню участь в бойових діях в умовах воєнного стану;

Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання примусового відчуження майна в умовах правового режиму воєнного стану» (2427-ІХ від 19.07.2022);

Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Європейського Союзу та країн Групи Семи, як засновників Міжнародної групи з протидії відмиванню брудних грошей (FATF) з приводу посилення боротьби з відмивання коштів та з коштами кримінального походження, з фінансуванням тероризму, з фінансовими механізмами, які використовує Російська Федерація для уникнення санкцій і які сприяють продовженню російського вторгнення на територію України» (2496-ІХ від 29.07.2022);

Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейського Союзу, Європейської Ради, Організації з безпеки та співробітництва в Європі, парламентів та урядів держав-членів НАТО, Міжнародного комітету Червоного Хреста, Незалежної міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів» щодо засудження факту масової страти українських військовополонених державою-агресором в Оленівці 29 липня 2022 року» (2547-ІХ від 30.08.2022).

Подав 657 пропозицій та поправок до проектів законів України, 97 з яких були враховані при розгляді.

Протягом звітного періоду розглянув близько 150 звернень громадян та організацій, направив 87 депутатських звернень та запитів.

Міжнародна діяльність

- Взяв участь в у 21-му Парламентському форумі з питань розвідки та безпеки в Бухаресті, виступив з окремою промовою та провів велику кількість зустрічей з делегаціями з різних країн з актуальних питань щодо війни в Україні.

- Здійснив робочу поїздку до Парламентської Асамблеї Ради Європи, де отримав медаль ПАРЄ і звання почесного члена Асамблеї. Також провів чисельні зустрічі щодо підтримки України в протидії повномасштабній агресії Російської Федерації проти України.



Парламентський Форум з питань розвідки і безпеки



У Вероні: з мером міста, послом Італії та асоціацією MIST

Після повномасштабного вторгнення росії, надав більше сотні інтерв'ю міжнародним засобам масової інформації. Брав участь у прямих включеннях, де наголошував на необхідності підтримки України і тиску на росію. За коментарями звертались телеканали та друковані видання Європи, Америки, Азії. Розповідав міжнародним партнерам правдиву інформацію щодо збройної агресії рф, що сприяло міжнародній підтримці України, в тому числі і постачанням зброї, та запровадженню санкцій проти росії.

Представив Україну на акції від Associazione MIST у Вероні, яка пройшла в одній з найстаріших бібліотек світу. Італійці готові підтримувати Україну. Запевнив їх, що після вступу до Євросоюзу, Італія не знайде в ЄС кращих друзів, а зараз і поготов.

Символічно, що саме в ці дні 11 італійських броньовиків MLS SHIELD, закуплених Фондом Порошенка і Справою Громад, прибули в Україну.



Вручення звання почесного члена ПАРЄ



ЄС Європейська солідарність

Волонтерська діяльність

Після повномасштабної збройної агресії росії 24 лютого 2022 року, разом з колегами організували волонтерський штаб для військових та цивільних мешканців міста Києва.

Неодноразово доставляв гуманітарну допомогу у деокуповані міста і села Київської області.

Запрошував іноземних політиків відвідувати звільненні від окупації міста.



Депутати національних парламентів з Італії, Іспанії, Португалії, Німеччини, Швеції та Литви в Ірпені



Разом з іноземними колегами з ініціативи U4U (United for Ukraine) в Бородянці



Разом з іноземними партнерами в м.Буча



М TeofiiPolskie Serce передаємо ліки та технічне устаткування до Димерської селищної лікарні



Доставка гуманітарної допомоги до Гути-Катюжанської на Київщині

Апарат Верховної Ради України
2022/3-2022/149721 від 07.09.2022



1000599

ЄС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Ар'єв Володимир Ігорович
Сертифікат: 58E2D9E7E900307B040000001D529008B398F00
Дійсний до: 27.01.2023 0:00:00

